

Merboltický



zpravodaj

1/2019

31.1.2019

Tříkrálová sbírka

V sobotu 5.1. 2019 proběhla v obci charitativní Tříkrálová sbírka pod patronací Římskokatolické farnosti Srbská Kamenice, pod kterou obec Merboltice spadá.

Výtěžek z této akce byl s přihlédnutím k velikosti naší obce úctyhodný. Bylo to: 7.776,- Kč.

Chtěl bych touto cestou poděkovat hlavním aktérům akce, které bohužel nemohu díky našim zákonům jmenovat, ale všichni víme, kdo se o to zasloužil.

Tříděný odpad

Vzhledem k tonu, že kontejnery na tříděný odpad nestíhají a tvoří se hromady především u kontejnerů na plasty, dali jsme požadavek na společnost EKO-KOM aby nám vyváželi plastové nádoby ve stejných intervalech jako směsný odpad tj. 1x za 14 dní (dosud to bylo 1x za měsíc). Společnost EKO-KOM zareagovala rychle a akceptovala naši žádost. Doufejme, že to bude stačit.

V dolní části obce („U Vánů“) došlo k poškození kontejneru na papír (ulomené kolečko). Obec objednala a také již dostala nový kontejner. Staré kontejnery neopravují a tak nám zůstal jeden kont. navíc.

Pokud by někdo měl zájem o tento (jinak bezchybný) kontejner na uskladnění čehokoli, je zdarma k dispozici. Bližší info. na úřadě.

Oprava křížku u paletárny

Letos budeme podávat v rámci Programu na záchranu a obnovu památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje pro rok 2019 žádost o účelovou dotaci na opravu podstavce a kříže kamenných Božích muk v dolní části obce (U Váňů). Doufejme, že to dopadne. Křížek u zvonice se povedl „hned“ na třetí pokus.

Přípojka k novému vrtu

Spol. ČEZ Distribuce a.s. realizovala prostřednictvím společnosti Rydval-Elektro s.r.o. novou přípojku k úpravně a vodojemu, který bude zásobovat dolní část obce pitnou vodou. Dalším krokem je projektová dokumentace k vodojemu, na které pracuje firma INGREAL.

Oprava veřejného osvětlení

Obyvatelé horní části obce si jistě všimli častých výpadků osvětlení. Zúčastněným mohu oznámit, že tuto závadu se již podařilo odstranit a mohou se v noci vracet domů ve větším bezpečí.